

# TORONYIRÁNY

XV. 6.

2021. február 7.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESETŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

## Évközi 5. vasárnap

Február 11. Betegek világnapja



Jézus mindenkié, és az egyház is minden emberé, legalábbis lehetőségeiben, nyitottságában. És a keresztények, az egyes családok és személyek? Nem kellene-e mindnyájunknak valamiképpen Jézus egyetemes küldetését tükröznünk, bizonyítanunk és valósítanunk?

Nagy kísértés minden keresztény életében, hogy megragad a maga jól berendezett, szűk lelki világában, jó érzéseiben és az önmaga számára kielégítőnek látszó életformájában. Kiépíti a maga talán nem fényűző, de kényelmes és egyszerű „házát”, családját, baráti körét, aztán továbbra már nem sokat törődik a „külvilággal”, legfeljebb védekezik ellene. Nem egy esetben a család (házastárs, gyerekek) is gettóvá válhat, olyan zárt világgá, amelyen nincs nyitott ajtó és ablak mások, az egyház és a nagyvilág felé.

Éreznünk kell az örömhír dinamizmusát, amelyet Szent Pál apostoli választottként érzett: „Jaj, ha nem hirdetem az evangéliumot!” Mert „mindenkinek a szolgája lettem, hogy minél többet megnyerjek!”

Csanád Béla

## Az Imaapostolság szándéka

**Egyetemes:** A nők elleni erőszak megszüntéséért: Imádkozzunk az erőszak áldozatául esett nőkért, hogy a társadalom vegye észre szenvedéseiket, törődjön velük és védje meg őket.

## A szentmise olvasmányai

- 1. Jób 7,1-4.6-7** Ha Istent megpróbáljuk kikapcsolni az életünkől, akkor az értelmetlen és céltalan vergődéssé válik.
- 2. 1Kor 9,16-19.22-23** Pál apostol kötelességének tartja az evangélium hirdetését, ennek érdekében mindenkivel közösséget vállal és képes azonosítani magát.
- 3. Mk 1,29-39** Az evangélista beszámol Jézusnak egy tipikus napjáról: tanít, vendégeskedik, betegeket gyógyít, és szakít időt arra, hogy magányban imádságban töltsön el hosszabb időt.

## Jézus egy napja

Jézus szombati napja gyógyítással és ördögűzéssel ért véget, a hét első napján pedig korán reggel elindul imádkozni. Gesztusa ellentmond a tömeg és a tanítványok várakozásának. Jézus szavai arra intik az olvasót is, hogy a mester növekvő népszerűsége helyett inkább annak eredeti küldetésével, az evangélium hirdetésével foglalkozzon.

A 35-38. versekben Jézus és tanítványai előbb tettekkel, majd szavakkal válaszolnak egymásnak. Jézus korai indulására a tanítványok keresése, a tanítványok határozatlan megállapítására pedig Jézus szava felel. A 39. vers összefoglaló megállapítást tesz, amely Jézus imént kifejezett (38. vers), illetve az evangélium első összegzésében (1,14-15) megadott szándékának megvalósulását jelzi.

„Jézus egy napjának” tipizált leírása (1,21-39) nem egy minden addigig felülmúló tett elbeszélésével, hanem váratlan fordulattal fejeződik be. Az emberek keresik Jézus hatalmának jeleit, ehelyett beesteledik (vö. 1,32), majd hajnalban találják meg Jézust – mintha halálát és feltámadását látnák előre. Az ember oldaláról nézve mind Jézus működése, majd a halála, végül a feltámadása váratlan, meglepő. Jézus személye és tettei ismételten a lehetséges megértés határához vezetnek a vele találkozókat. A Keresztelő magánál végtelenül nagyobbat hirdet, aki majd a Szentlélekkel keresztel (1,8), a megérkező Jézus azonban a bűnösök közé áll és elfogadja János kereszttségét (1,9). Istennel bensőséges kapcsolatban van, mégis megkísérti a gonosz, angyalok és vadállatok között lakik (1,12-13). Meghirdeti Isten országának közeli valóságát, mégsem tesz semmit, hogy Keresztelő János kiszolgáltatottságán enyhítsen (1,14-15). Egész Galileában hirdeti az ígét, mégis négy egyszerű halászemberrel foglalkozik először (1,14-15, 16-20). Tetteivel ámulatba ejti a népet (1,21-28), mégis elszakad tőlük, hogy mindenkihez eljuthasson (1,35-38).

Jézus útja az emberi elképzeléseket felülmúló út, ahogy Isten útja is felette áll minden emberi elképzelésnek. Ezt az utat csak iránta való teljes nyitottsággal, Jézus személyét csak teljes bizalommal fogadhatja el a vele találkozó ember. A belsőnek kell átváltoznia, különben az ember inkább ellenkezést tapasztal, ahogy azt az evangéliumban felsoroltatott példák szintén érzékeltetik (keményszívűség: 3,5; érzéketlen szív: 6,52; 8,17). Az evangélista minderről nem a lelki folyamatokat elemezve számol be, csak tényeket említ, s ezzel az olvasót szabadon hagyja az események mögötti indulatok feltárásában, megsejtésében. Egyszerűen Jézus szándékát tisztázza (pl. 1,17.38). Egyedül ő képes arra, hogy valóságosan és teljesen egyetlen embernek szentelje figyelmét, gyógyító erejét, mint az eddigi és ez utáni gyógyítások alkalmával, s hogy ezután mégis továbbmenjen, az Atya akaratának engedelmeskedve.

A szakasz összetett időmeghatározással kezdődik, amely Márkra jellemzően több elemmel fejezi ki egyazon valóságot (*prói ennükha lian* – szó szerint: „korán, sötétben nagyon”). A kora reggeli időpont (vö. Mk 11,20; 13,35; 15,1; 16,2.9) felveti a húsvéti előkép lehetőségét. Ahogy Jézus hajnaltájban felkel, miután előző este felkeltett egy asszonyt halálos lázából, úgy támad fel a halálból húsvét reggelén, kora hajnalban. Az elhagyatott hely az imádság és a pihenés helye, ahová a 6,31-ben Jézus a tanítványait is meghívja. Jézus e szándéka akkor meghiúsul majd, s csak a kenyérszaporítás utáni estén maradhat egyedül, hogy imádkozzon (6,46). A két helyzetben van valami hasonlóság: Jézus mindkét esetben a tömeg fölösleges rajongásától is meg akar szabadulni. A tömeg ugyanis nem egyesült az ő szándékával, nem látja, hogy Lélekkel eltelt működésében Isten országa valósul meg. Márk evangéliumában Jézus még egyszer imádkozik majd, még egyszer fel kell készülnie arra, hogy küldetésében alapvető változás következik be, mégpedig az elfogatása előtt, a Getszemáni-kertben (14,32-42). Az ő elindulása, kimenetele az imádságban megerősödött ember gesztusa, aki azonosul Isten akaratával, megújul küldetésében. A 14,42-ben erre szólítja fel a tanítványokat: menjünk!

Az elbeszélő Pétert, mint a tanítványok képviselőjét említi. Péter és a vele lévőek viszont, akik Jézus keresésére indulnak (36-37. vers), a tömeg vágyainak képviseletében szólnak meg. Az emberek természetes vágya és Jézus szándéka között feszültség keletkezett. Jézus számára a gyógyítások csupán jelei annak, ami megkezdődött, a végső teljesség és a béke ideje még nem jött el. Jézus bizonyos értelemben nyugtalanságot hozott a földre, s azokat, akik megtapasztalták az ő jelenlétének örömet és gazdagságát, újra a keresésére indítja. Válaszában mindenestre nincs visszautasítás, inkább egyfajta második meghívás a követésre, illetve saját küldetésének világos meghatározása. Többes szám első személyben magával hívja Pétert és a vele lévőket, hogy járják be a szomszédos falvakat. Jézus tehát nem lesz sem Simon házána magánorvosa, sem a kafarnaumiak híressé vált csodatevője, hanem kitart az evangélium hirdetésében (*kérüszó*). Ezért jött ki (*exerkhomaí*), erre küldte az Atya. Az igehirdetésre szóló küldetés társul azokhoz a szöveghelyekhez, ahol Jézus sajátos küldetését megfogalmazza (1,24; 2,17; 10,45).

A 39. vers az 1,22 elővételezett összegzéséhez hasonlóan beszámol Jézus szándékának megvalósulásáról. Három eleme az igehirdetés konkrét helyére, Jézus tevékenységi körének bővülésére, illetve tanításának és tetteinek egységére vonatkozik. Jézus küldetésére kiterjed egész Galileára. A tanítványok kicsiny csoportjával, az ő lakhelyükkel kezdte működését, de most egy egész országrészt jár be. Galileát másutt ugyan a „pogányok Galileája” néven is ismerjük (vö. Iz 9,1; Mt 4,15), a zsinagógákkal való kapcsolat viszont inkább azt jelzi, hogy Jézus küldetése egész Izraelhez szól. A zsinagóga az Istennel való találkozás, a tanítás helye. Jézus arra a helyre megy, amelynek szimbolikus jelentése van. Izraelt ott akarja megérinteni, ahol a legmélyebb azonosságából élhet, Istennel való kapcsolatában. Az előző esti ima mintegy bevezeti Jézus határozott kilépését Izrael színe elé, ahogy a 6,46 imádsága megelőzi a vizen járást, amellyel feltárja Istennel való szoros kapcsolatát.

Jézus az evangéliumot hirdeti, ahogy az 1,14 is írta róla. Tanítását az elbeszélő még nem fejtette ki, sokkal inkább a tettei minősítik azt. A szavainak ereje, hatalma van, amely az ördögűzésekben és a gyógyításokban mutatkozik meg. Isten országa, amely az ő evangéliumának lényege, a betegségben, illetve a gonosz rabságában sínylőddök számára bizonyul legkézzelfoghatóbb valóságnak.

Martos Levente

## A nevelés öröme (16.)

### Az ember nevelésének művészete

#### 21. A szeszély

Ez nem azt jelenti, hogy a szülőket ne érdekeljék mások javaslatai, vagy hogy ne használják fel mások tapasztalatait, csak az a fontos, hogy a már megkezdett irányvonalat kövessék mindig. Ha az anya megtiltja a cukorka evését, akkor mások nem adhatnak titokban, vagy nem mondhatnak ellent a kicsi jelenlétében. A gyermek bizonytalansága vagy szeszélyessége sokszor éppen a felnőttek magatartásának kettősségéből ered. Ez nem azt jelenti, hogy egy merev, az elvekben hajthatatlan nevelési módszert kell alkalmazni. A túlzott törvénytisztelet, a túlzott odafigyelés arra, hogy mit szabad, és mit nem esetén hideg környezetben neveljük a gyermeket, elnyomjuk, nem pedig felszabadítjuk.

Emlékezzünk arra, hogy a gyermeknek nincsenek belső törvényei, nem tudja, milyen úton lenne jó járni, irányulhat jó vagy rossz formák felé aszerint, hogyan vezetik. Egy példa jobban megvilágítja a lényegét.

Vacsoránál ül a család, mindenki előtt ott van egy tányér gözölgő leves, és a gyermek nem akarja megenni. Az ő „Nem”-ére az anya „Nem”-e válaszol, aki tiszteletben tartja a gyermek döntését, hiszen nem ismeri a visszautasítás okát. Lehet akár egy kezdődő betegség is. A vacsora végén érkezik a gyümölcs, amiből már enne a gyermek. Az ő „Igen”-jére az anya „Nem”-e válaszol és elmondja, hogy tekintettel a kisebb rosszullétre nem lenne szerencsés megennie a gyümölcsöt. Félre teszi az adagját másnapra. Ha korábban a gyermek úgy is érezte, hogy ő parancsol, immár látja, hogy ez nem így van. Megpróbál nyafogni, de ha az anya kitart a döntése mellett, a kicsi meg fogja tanulni, hogy mindent meg kell ennie, ami az asztalon van. A gyermeknek fel kell fedeznie az őt körülvevő, titokzatos világ szabályait. Előtte a „meglepetésekkel teli csodálatos doboz”, az élet. Kísérletezik, azért tesz meg bizonyos dolgokat, hogy lássa, mi történik. Ha eredménnyel jár, de az ismétléskor már nem éri el ugyanazt, a makacsságig próbálkozik újra, csak hogy megint elérje. Az előbbi példában, ha az ő „Igen”-jére az anya „Igen”-je válaszolt volna, a kicsinek arra a napra meg lett volna a bizonyossága, hogy ő parancsol, majd ezt a viselkedést elsajátítva, egyre inkább alkalmazná, és nem tudná elviselni az esetleges visszavágásokat. Ezért a nagyoknak nagyon figyelmesnek kell lenniük, amikor az első szabályokat adják, különben belekerülnek a szeszélyesség spiráljába. Az a szeszélyes gyermek, akinek az első kísérleteit siker koronázta. A gyermeknek szüksége van a felnőttekre, akik nevelik és segítik őt, a szabályok betartatásán keresztül, hogy elsajátítsa a törvényeket, vagyis magáévá tegye őket. Ezért a nevelésben helye van a felszólításnak, a parancsoknak, de csak józan mértékben, rugalmasan, soha nem zsarolva, vagy visszaélve vele, mert akkor csak lázadást és engedetlenséget okoz. A szeszélyesség elkerülésének titka abban áll, hogy a szülőnek kedvére legyen a gyermekkel való foglalkozás, ne érezze nehéz és korlátozó kötelességnek, hanem örüljön annak, ha „elvesztegeti vele az idejét”.

Túl sokszor a felnőttek külső dolgokért élnek: szép ház, ruhák, utazás, de nem teszik lehetővé gyermekeik számára, hogy szabadon éljenek, mozogjanak, és mégis azzal vádolják őket, hogy túlságosan is azok. A neveléshez a legkedvezőbb légkör harmonikus, rendezett, nyugodt, nem nyomasztó.

## 22. Testvéri féltékenység

Az a tény, hogy a gyermek egyetlen és kizárólagos akar lenni a szülőkkel fennálló szeretetkapcsolatban, afelé viszi őt, hogy féltékeny legyen a testvéreire; riválisnak látja őket, akik megakadályozzák, hogy teljesen ráirányuljon az apa és az anya figyelme.

Bár tudjuk, hogy a féltékenység kitörését nem lehet elkerülni, a felnőtt feladata, hogy segítséget nyújtson a kicsiknek a kizárólagosságra való igényük elhagyásában, tiszteletben tartva a személyiséget, igazságosan és méltányosan viselkedve.

Sokak számára azonban nem világos, hogy mit jelent az igazságosság; sokaknak az „igazságosnak lenni” azt jelenti, hogy ugyanazokat a dolgokat, ugyanolyan módon és ugyanolyan mennyiségben kell adni. Nem ritka látvány az a szülő, aki ugyanolyan játékokat vásárol a gyermekeinek, hogy ne legyen sírás és nyafogás. Ez a magatartás az önzés jele, hiszen nagyobb figyelmet fordít arra, ami megzavarhatja a nyugalom helyett, hogy azt nézné, hogyan oldhatná meg azt a nehézséget, hogy egy másfajta játékot fogadtasson el a gyermekkel. Ezenkívül, ha ugyanúgy bánunk az emberekkel, az azt jelenti, hogy nem tartjuk tiszteletben az egyéniségüket, nem fedezünk fel különböző tulajdonságokat, amik egyedi figyelmet igényelnek.

Nehezen érthető az egyenlőség fogalma azért is, mert a valóságban nem létezik. Ugyanannak a fának a levelein is felfedezhetők az alak, méretbeli és színbeli különbségek. Ugyanígy az emberek is, bár ugyanazoktól a szülőktől származnak, mégis egyedi és különös tehetséggel és vérmérséklettel vannak megáldva, melyek egyedi bánásmódot igényelnek.

Az igazságosság tehát az, ha az egyes egyének igényeiknek felelünk meg kivétel nélkül. A nagyobbik gyermeknek szüksége van egy pár zoknira? Ebben a helyzetben nem veszünk a kisebbnek is, hiszen akkor a nagyobbik nem fog örülni a vásárlásnak, mivel nem különbözik a testvértől; ugyanakkor azt is fogja gondolni, hogy a kisebbet jobban szeretik a szülők, hiszen a kicsi ajándékot kapott, ő pedig csak azt, ami szükséges. Így az, ami elsőre igazságosságnak látszódott, végül igazságtalanság lesz. A meggyőződés, hogy igazságtalanságot szenvedtünk el, belső konfliktusokat okoz, amit egyre inkább felerősít a hasonló viselkedés, ami azon túl, hogy táplálja a féltékenységet, neurózis okozója is lehet.

Sokszor ezen konfliktusok legyőzéséhez olyan „védekezési mechanizmust” alkalmazunk, mint a *mártír komplexus* vagy az *irigység* azok iránt, akiknek sikerül kielégíteniük a vágyaikat.

Ha a szülők másként reagálnak a gyermekek igényeire, azok szükségletei szerint hozzásegítik őket ahhoz, hogy a testvéri közösségben egységesnek, ne pedig riválisnak érezzék magukat.

A testvérek közötti rivalizálást akaratlanul is megerősíti az a szülő, aki a többi gyermek számára példaképül állítja azt a gyermeket, akit szorgalmasabbnak, rendszeretőbbnek, nagylelkűbbnek tart, és arra sarkallja a testvéreket, hogy utánozzák. Így a gyermekek nem érzik azt, hogy azért szeretik őket, amilyenek, hogy értékelik az egyes adottságaikat, és ellenérzés ébred bennük a szülők által jobbnak tartott testvér iránt.

(Folyt. köv.)

Flora Bresciani Nicassio

## Vasárnapi jegyzet

### Vízről, dombokról

Egymáshoz szorulva, mint jó testvérek a téli dombok. Koronájukat csillagba dermedt vízcseppek ékesítik. Vastraverzek, s tornyok merednek ég felé némán, könyörületért a még dermedtebb szíveknek. Drótok feszülnek, „sejtjeikben” üzenetek világok határaitól. Olyan kicsi már a földgolyó, mint a játéklabda.

Patak feszül a jég alatt, szívesen törné át a páncélt, de csak futásra telik erejéből. Megállok a kis hídon, tükrök vibrálnak a pislákoló naptól, ébred az több fény, s mikor Üszögös Szent Péter napja eljön februárban, már az új termésikerre is gondolhat a régi gazda, aki még emlékszik az ünnepre: a vetni való búzából föltettek valamennyit a sublót tetejére, a kereszt és a mécses mellé: gabonaüszög ne érje a vetést. Innen a természetfordulóra utaló elnevezés, amely régi írásokban így szerepel: Szent Péter ú székössége – vagyis, az első pápa trónfoglalása...

Eljátszana az ember nevek áthallásával, de a víznél maradok, ezzel az elemi képpel. Az élő vízzel, amelynek forrásánál elidőzik a szív és az értelem. A görög azt mondja: hüdór zón, keresztény értelmezésben az áldott Lélek – Isten Lelke. A Szentírás mennyit tud az élő vízről! Jeremiás panasza; „Elhagytak engem, az élő vizek forrását.” Máté evangéliumában Keresztelő János szavaiban „a vízzel való keresztelezés és a Lélek keresztsége” egymást követi, Jézus keresztsége a víz legmagasabb tisztelete. János, az evangélista beszél egyedül az Újszövetségben az élő vízről, de a hírneves qumrani Damaszkuszi-iratban gyönyörűsége a himnusz, amelyet a vízről írtak:

*Magasztallak Uram,  
mert a szárazföldön bugyogó forráshoz helyeztél,  
vízcsozáshoz a meddő pusztaságban,  
mely a néked tetsző kertet öntözi;  
cédrus, ciprus ültetvénye,  
ékes fa velük együtt dicsőségedül...  
Gyökereiket a forráshoz eresztik,  
az Élet vízből szívják fel a nedvet  
– ez lesz az örökkévalóság forrás nekik.*

Salamon ódái is sokszor élnek a víz jelképével. „Beszélő víz jön ajkamról, mely az Úr forrásából való...” Az igazság kimondása: imádság. A víz-jelképezte megtisztulás ehhez nélkülözhetetlen. „Ha valaki szomjazik, jöjjön hozzám, és igyék...” Jézus szavai az örök forrás jelenléte a világban, Őt hívni azt jelenti: a Lelket hívni, hogy éljünk a „megrészegítő vízzel”. Aranyszájú Szent János felkiált beszédében: „Jöjj boldog apostol, János hív minket a Jordánhoz!”

Téli dombok testvériségében, jég alatt futó víz partján állva sem lehet mást hallani, mint a jánosi hívást, hogy koronánk a fehérség legyen.

† Tóth Sándor

## hírek ..... információk

Ma kezdődik és egy hétig tart a Szeged-Csanádi Egyházmegye Pasztorális Helynökség CsaládKözPontja által szervezett, az országos rendezvényekhez kapcsolódó népszerű programsorozat, a Házasság hete, melynek 13. alkalommal ad otthont Szeged. A keresztény egyházak, valamint civil szervezetek széles körű összefogásával megvalósuló rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint, hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek. A rendezvénysorozat idei mottója: „Ezerszer is igen!”. Az eseményeket - a vírushelyzetre való tekintettel rendhagyó körülmények között - legtöbb esetben online követhetitek figyelemmel az érdeklődők. A Házasság hete szegedi programjairól a <https://pasztoralis.hu/csaladkozpont/hazassaghete/> weboldalon, illetve a [HazassagHeteSzeged](https://www.facebook.com/HazassagHeteSzeged) facebook oldalon tájékozódhatnak a házaspárok.

A Székesegyházban ma délelőtt a 10 órai szentmise a Házasság hete nyitó szentmiséje. A homiliát Kondé Lajos pasztorális helynök mondja. Délután 2 és 5 óra között Szerelmes kalandtúrára várják a házaspárokat. A városi zárandoklat a Dómtól indul, és a történelmi Belváros legszebb részeit érintve, 7 állomáson keresztül teszi próbára a résztvevőket. Az alkalom ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Jelentkezni a [pasztoralis.hu](https://pasztoralis.hu) világhálós oldalon lehet.

A házasságra készülő jegyespárok felkészítése február 7-én, vasárnap 18 órakor kezdődik az újszegedi Árpád-házi Szent Erzsébet Plébánián (Torontál tér 4). A húsvétig tartó Újszegedi Jegyes Esték sorozatot Thorday Attila vezetésével házaspárok tartják.

A lourdes-i Mária-jelenések évfordulójához közeledve a Belvárosi Plébánia közössége az idén is lourdes-i kilencedet végez, melyre szeretettel hívja és várja Szűz Mária tisztelőit. Az imaalkalmak február 10-től 18-ig (szerdától, a következő héten csütörtökig), minden este negyed hatkor kezdődnek a Dóm szentségi-kápolnájában. Az imaalkalmakhoz imafüzetet biztosítanak a szervezők.

Az újszegedi katekumen-csoport várja azoknak a felnőtteknek a jelentkezését, akik sokáig nem gyakorolták vallásukat, de most szeretnének bekapcsolódni az egyház életébe és felkészülni az elmaradt szentségek felvételére. Az érdeklődőket szerdánként, 19 órától várják az Árpád-házi Szent Erzsébet templom világhálós oldalán (<https://join.skype.com/f6WAdj85UdNa>).

Az algyői Szent Anna templomban (Tüskevár u. 1.) február 11-én, csütörtökön emlékeznek meg a Betegek Világnapjáról, mely alkalomból 16 órakor szentmisét mutat be Fazakas Attila kórházlelkész. Az imákat a betegekért és a betegek körül szolgálatot teljesítő orvosokért, ápolókért, önkéntes segítőkért, valamint a családtagokért ajánlják fel.

A Góbi Rita Társulat online előadásában láthatja a közönség az Érintés dicsérete című darabot, melyet a színtársulat a Szegedi Dóm Látogatóközpontban forgat február 8-án. Az irodalmi-, zenei- és táncos elemekre épülő előadás célja, hogy hangsúlyozza az érintés - az ölelés, a simogatás, a kézfogás vagy éppen a vállvergetés fontosságát. Az alkotóközösség arra vállalkozott, hogy a koronavírus okozta tragédiák helyett közösen, egy térben, biztonságosan ünnepelje az érzéki érintés fontosságát. Az előadás alkotói: Benkő Imola Orsolya, Góbi Rita, Hegedűs Ioan Andrei, Nahóczki Viktor és Szilágyi Szabolcs. A darab február 18-án este 7 órától a <https://youtu.be/pFCUlv3tBIM> linken érhető el.

### Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László  
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,  
Cserny Szilvia, Kozma Gábor,  
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor  
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.

Gyertyaszentelő Boldogasszony napján hirdetett eredményt a „Nem lehet csoda nélkül élni” című Betlehem-készítő pályázat szakmai zsűrije, melyben Józsa Judit kerámiaszobrász, művészettörténész és Sonkodi Rita festőművész kapott helyet. A Szegedi Dóm Látogatóközpont pályázatának győztesei:

Vegyes technikák, csoportos, 1-4. osztály kategória: *Karolina Általános Iskola 3. c osztálya*

Vegyes technikák, egyéni, 5-8. osztály kategória: *Holtversenyben Derdák Titanilla és Németh Kristóf* (Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola, 7. a)

Vegyes technikák, csoportos, 5-8. osztály kategória: *Szent Orsolya Római Katolikus Általános Iskola és Óvoda 6. osztálya*

Rajz és festészet, egyéni, 1-4. osztály kategória: *Acsai Boglárka* (Gedói Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola, 3. osztály)

Rajz és festészet, egyéni, 5-8. osztály kategória: *Czékmán-Vajnai Hanna* (Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola, 8. c)

Rajz és festészet, csoportos, 5-8. osztály kategória: *Oláh Dorka, Medve Réka, Huszka Brigitta* (Szent József Kertvárosi Katolikus Általános Iskola, 6. osztály)

Felnőtt kategória: *Winter-Lesták Cs.Katalin*

A közönségsvavazás végeredménye a <http://szegedidom.com/blog/eredmenyhirdetes-betlehem-keszito-palyazati/> oldalon nézhető meg. A nyereményeket, okleveleket és a kiállított alkotásokat február 9-től, előzetes egyeztetést követően (tel.: +36-20-385-5061, e-mail: [info@szegedidom.com](mailto:info@szegedidom.com)) lehet átvenni személyesen a Szegedi Dóm Látogatóközpont nyitva tartási idejében 9 és 17 óra között.

A Gál Ferenc Egyetem 4 karon várja a továbbtanulókat. A [felvi.hu](http://felvi.hu)-n február 15-ig jelentkezhetnek a szegedi, szarvasi, békéscsabai, gyulai karok a gazdálkodási és pénzügyi, ápoló, szociális munka, kisgyermeknevelő, óvodapedagógus, tanító, valamint kétszakos hittanár szakok nappali vagy levelezős képzéseire Csongrád-Csanád és Békés megyébe, valamint Budapestre is. A hallgatóknak kollégiumot, külföldi és belső ösztöndíjakat, újabb nyelvvizsgára felkészítést, sportolást, közösségekbe való bekapcsolódást biztosít a Gál Ferenc Egyetem.

Egyedüli Csongrád-Csanád megyeiként az óföldrői erődtemplom került fel a Highlights of Hungary elnevezésű, 7 éve életre hívott civil kezdeményezés országos 55-ös listájára. A civil közösség évről évre kiválasztja azt az ötvenöt személyt, eseményt, ötletet, tárgyat, építészeti örökséget, mely szerintük az emberi teljesítmény, a hazaszeretet, illetve a lokálpatriotizmus jelképe. Az indoklás szerint a 14. században épült óföldrői műemlék azért kerülhetett a rangos listára, mert megújításával a keresztény szellemiséget közvetíti korszerű formában a jövő nemzedékének. A jelöltek közül kettő – egy a civil közösség által kiválasztott, illetve egy a közönség által megszavazott – 2-2 millió forint pénzdíjat kap. Szavazni február 18-ig a [www.highlightsofhungary.hu](http://www.highlightsofhungary.hu) oldalon lehet, ahol a kiválóságról ismertető is olvasható. Ha az óföldrői erődtemplom nyer, a pénzt a templom javára, további felújításokra fordítják majd.

Folytatódik a Katolikus Ház közösségének gyűjtési akciója, mellyel azoknak az egészségügyi dolgozóknak szeretnének segíteni, akik Szegeden koronavírussal fertőzött betegeket gondoznak. A tavaly decemberben kezdődött kezdeményezésnek köszönhetően telefonokat, pulzoximétereket, cumisüvegeket, hosszabbítótakat adományoztak már a Covid-osztályokon dolgozóknak. Továbbra is várják a pénz- és eszközadományokat, melyek segíthetik az orvosok és ápolók mindennapi munkáját az SZTE járványügyi ellátó központjában. A támogatást a KatHáz Közhasznú Nonprofit Kft. 11735005-26052849-00000000 számlaszámra várják. Kéri, hogy a közlemény rovartba írják be a Covid szót.